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Департамент ліцензійного контролю 

 «     »  жовтня  2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з 

постачання природного газу»  

та проєкту розпорядження «Про усунення порушення ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА 

КОМПАНІЯ»  

 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 27 серпня 2024 року № 1536 «Про 

збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА 

КОМПАНІЯ» та на підставі посвідчень на проведення планової перевірки від 24 липня  

2024 року № 12 та від 28 серпня 2024 року № 65 проведено планову перевірку щодо 

дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВА 

ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 36530971) (далі – ТОВ «ТЕК», Підприємство, 

Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), за період діяльності з 24 травня 2017 року по 31 грудня 2023 року, за 

результатами якої складено Акт від 11 вересня 2024 року № 328 (далі – Акт перевірки). 

Пояснення до Акту перевірки надані до НКРЕКП Ліцензіатом листом від 18.09.2024   

№ ЮР/5059 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов: 

№ з/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 2 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

передбачення у договорі постачання 

природного газу режиму роботи 

кожної контактної точки 

Вибірковою перевіркою договорів постачання природного 

газу для потреб непобутових споживачів, укладених у 2021 році 

із споживачами за 5 (п’ятьма) ЕІС-кодами та договору 

постачання природного газу для непобутових споживачів 

(бізнесу), розміщеного на вебсайті Ліцензіата у підрозділі 

«Договірні умови» розділу «Газ» за посиланням 

https://tek.energy/gas/conditions «Договір постачання природного 

газу» встановлено наявність контактних даних Товариства, проте 

відсутня інформація щодо режиму роботи контактної точки 

(стор. 6 Акта перевірки)  

За Поясненнями Ліцензіата, станом на 18.09.2024 на 

вебсайті Ліцензіата у підрозділі «Договірні умови» розділу «Газ» 

за посиланням https://tek.energy/gas/conditions розміщено Договір 

постачання природного газу із зазначенням в розділі 9 

«Місцезнаходження, реквізити та підписи сторін» контактних 

даних і режиму роботи контактної точки за адресою:  

вул. Предславинська, 11, м. Київ, 03150. 

https://tek.energy/gas/conditions
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підпункт 6 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

повідомлення НКРЕКП про всі зміни 

даних, зазначених у документах, що 

мають додаватися до заяви про 

отримання ліцензії, протягом одного 

місяця з дня їх настання 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що протягом 

періоду, що перевірявся у Товариства відбулися наступні зміни 

даних, зазначені у документах, що додавалися до заяви про 

отримання ліцензії, у тому числі у Відомостях про засоби 

провадження господарської діяльності з постачання природного 

газу: 

20.02.2020 змінено адресу приміщення для прийому та 

обслуговування споживачів, про що Товариство не повідомило 

НКРЕКП. 

Також, у Ліцензіата також відбувалися зміни у документах, 

що підтверджують право власності чи користування будівлями та 

приміщеннями для прийому та обслуговування споживачів 

(зазначені у Відомостях про засоби провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу) про які Ліцензіат не 

повідомив НКРЕКП 

Під час проведення перевірки, Товариство надало листом від 

04.09.2024 оновлені Відомості про засоби провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу 

(стор. 7 Акта перевірки)  
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підпункт 7 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

провадження ліцензованої діяльності 

виключно з використанням засобів 

провадження господарської 

діяльності, що зазначені у 

відомостях про них, які подані до 

НКРЕКП згідно з вимогами цих 

Ліцензійних умов 

У Ліцензіата 20.02.2020 відбулась зміна юридичної та 

фактичної адреси перебування Ліцензіата, а також відбулась 

зміна засобів провадження господарської діяльності, що 

зазначені у відомостях про них, засобів комунікації із 

споживачами (номери телефонів), про що Товариство не 

повідомило НКРЕКП. 

Під час проведення перевірки, Товариство надало листом від 

04.09.2024 оновлені Відомості про засоби провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу 

 (стор.8 Акта перевірки) 
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підпункту 13 пункту 2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

виконання умов (вимог) чинних 

Правил постачання природного газу, 

що затверджуються НКРЕКП, а 

також договорів постачання 

природного газу, а саме:  

пункту 19 розділу ІІ Правил 

постачання (у редакції, що діяла до 

19.08.2023), пункт 20 розділу ІІ 

Правил постачання (у редакції, що 

діє з 19.08.2023) у частині укладання  

договорів припинення (обмеження) 

постачання природного газу з 

Оператором ГРМ, у 

газорозподільній зоні якого 

розташований споживач такого 

постачальника 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що у період 2018 та 

2019 років Товариством не укладалися договори на виконання 

робіт з припинення/відновлення газопостачання, та відповідно 

Товариством не надавались доручення операторам 

газорозподільних систем  та оператору газотранспортної системи 

щодо припинення газопостачання щодо своїх споживачів та 

відповідно відновлення газопостачання. 

Також, Товариством не було укладено договори з 

Операторами газорозподільних мереж в зоні яких були 

розташовані споживачі, а саме: АТ «Запоріжжягаз»,  

АТ «Коростишівгаз», АТ «Харківміськгаз» 

(стор. 17 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата, Товариство листом від 

17.09.2024 направило підписаний договір на виконання робіт з 

припинення (обмеження) постачання природного газу та 

комплект документів Товариства на адресу Харківської міської 

філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» (станом на 

сьогодні АТ «Харківміськгаз» припинило діяльність з розподілу 

природного газу). 

Копії договорів з АТ «Запоріжгаз» від 17.02.2020 та  

з ПРаТ «Коростишівгаз» від 20.07.2020 надано з Поясненнями. 
Крім того, Товариство просить врахувати, що протягом 

перевіряємого періоду ТОВ «ТЕК» не здійснювало припинення 

газопостачання споживачам. 
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підпункту 18 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов у частині 

складання звітності, затвердженої 

Комісією з перевірки встановлено, що Товариство у періоді, 

що перевірявся, надавало форми звітності в паперовому вигляді  

до НКРЕКП: 



3 

 

НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з 

постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у 

встановленому порядку 

з порушенням термінів 

форма звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) 

«Звіт про діяльність постачальника природного газу» (далі – 

форма № 5-НКРЕКП) за ІІІ квартал 2019 року – на 3 дні, за ІІІ − 

IV квартал 2020 року – на 3 та 9 днів, 

форму звітності № 5а-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) 

«Звіт про діяльність постачальника природного газу з постачання 

природного газу побутовим споживачам» (далі – форма № 5а-

НКРЕКП) за серпень 2021 – на 1 день, 

не надало 

форму № 5-НКРЕКП за ІІ − ІІІ квартал 2017 року,  

за IV квартал 2019 року, 

форму № 5а-НКРЕКП за листопад та грудень 2021 року 

до територіального органу НКРЕКП: 

не надало 

форму № 5а-НКРЕКП за листопад та грудень 2021 року 

(стор. 23 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Товариства, 18.09.2024 направило до 

НКРЕКП і її територіального органу (на електронні адреси, 

зазначені в Акті перевірки) звітності за формою № 5а-НКРЕКП 

за листопад та грудень 2021 року.  

Відповідно до СЗ Департаменту із регулювання відносин у 

нафтогазовій сфері від 27.09.2024 № 1099/16-24, фори № 5-

НКРЕКП за ІІ − ІІІ квартал 2017 року та за IV квартал  

2019 року Товариством подані до НКРЕКП 19.09.2024 та 

25.09.2024 відповідно. 
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підпункту 20 пункту 2.2 

Ліцензійних умов у частині 

обов’язку ліцензіата сплачувати 

щоквартально, протягом перших 30 

днів кварталу, наступного за 

звітним, внески на регулювання, що 

визначаються НКРЕКП 

Перевіркою встановлено, що сплата внеску  

(0,00146 тис. грн) на регулювання за ІІІ квартал 2022 року 

здійснена із порушенням терміну на 90 днів (кінцевий термін 

оплати 30.07.2022, фактично сплатили 28.10.2022) 

(стор. 28 Акта перевірки) 

Перевіркою встановлено, що у зв’язку із некоректним відображенням чистого доходу від провадження 

діяльності з постачання природного газу ТОВ «ТЕК» за ІІІ квартал 2019 року та І квартал 2020 року, станом на 

31.12.2023 у Товариства наявна заборгованість за внески на регулювання у сумі 0,08316 тис. грн. 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що Товариством сплачено зазначену заборгованість 06.09.2024 та 

подано скореговані звіти за формою № 20-НКРЕКП 

(стор. 29 Акта перевірки) 

За поясненнями Ліцензіата, Товариство до винесення рішення за результатами розгляду АКТУ, надало до 

НКРЕКП коригуючі звіти починаючи з ІІ кварталу 2018 по IV квартал 2022 року за формою 20- НКРЕКП 

(квартальна) 
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підпункту 22 пункту 2.2 

Ліцензійних умов у частині 

здійснення розрахунків із 

оператором газотранспортної 

системи за надані послуги 

транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором 

транспортування природного газу 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що за даними 

бухгалтерського обліку ТОВ «ТЕК»: 

- Товариством здійснено оплату за добовий небаланс 

природного газу за грудень 2021 року, зокрема заліком 

(31.01.2022) –            тис. грн, тобто невчасне здійснення 

розрахунків на 11 днів 

(стор. 41 Акта перевірки); 

- Товариством здійснено оплату ТОВ «Оператор ГТС 

УКРАЇНИ» за послугу перевищення замовленої (договірної) 

потужності у сумі        тис. грн – 19.07.2023. Невчасне 

здійснення розрахунків (на 486 днів) за отримані послуги 

перевищення замовленої (договірної) потужності 

(стор. 42 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Товариства, заборгованість  

ТОВ «ТЕК» у розмірі          тис. грн. було допущено внаслідок 
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непрогнозованого перевищення споживання ВО Слов’янською 

ТЕС ПАТ «Донбасенерго» після початку повномасштабного 

вторгнення російських військ на територію України природного 

газу понад встановлені норми (        м. куб.). Слід вказати, що 

платформа ТОВ «Оператор ГТС України», та, відповідно 

Правила постачання природного газу, які діяли у той період, не 

надавали можливості здійснити перехід споживача до нового 

постачальника одразу після початку повномасштабного 

вторгнення, що мало наслідком формування у Товариства 

заборгованості ТОВ «Оператор ГТС України», як у 

постачальника природного газу ВО Слов’янська ТЕС  

ПАТ «Донбасенерго».  

В той же час, з огляду характер вказаних обставин  

ТОВ «ТЕК» вважало їх форс-мажорними, і відповідно такими, 

що є підставою для звільнення від відповідальності.  

З огляду на встановлені статтею 16 Цивільного кодексу 

України способи захисту порушеного права ТОВ «ТЕК» мала 

можливість довести безпідставність здійсненого нарахування 

за надані послуги виключно у спорі про стягнення заборгованості 

за позовом кредитора.  

Отже, за поясненнями Ліцензіата, до 05.07.2023 – дня 

набрання законної сили рішенням Господарського суду м. Києва 

від 13.03.2023 у справі № 910/11807/22, вказана заборгованість 

була оспорюваною.  

Товариство звертає увагу, що ТОВ «ТЕК» в добровільному 

порядку (до етапу виконавчого провадження) сплатило вказану 

заборгованість 19.07.2023.  

Також Ліцензіат просить зауважити, що окрім 

заборгованості у розмірі               тис. грн. ТОВ «ТЕК» також 

було сплачено ТОВ «Оператор ГТС України» пеню -  

268 грн. 88 коп, 3 % річних – 21 115 грн. 92 коп., інфляційні 

втрати – 155 620 грн. 85 коп. та судовий збір –  

26 569 грн. 03 коп. 

 

- станом на 31.01.2022, 20.01.2023 та 31.12.2022 по Договору 

обліковується заборгованість Товариства перед ТОВ «Оператор 

ГТС України» за щодобові обсяги небалансів природного газу у 

розмірі                тис. грн, тобто наявна заборгованість 

Товариства станом на 20.01.2023 

(стор. 44 Акта перевірки). 

За Поясненнями Товариства, розмір вказаної заборгованості 

прийнятий ТОВ «ТЕК» умовно, оскільки питання дійсного 

розміру заборгованості на даний час вирішується в межах 

судової справи № 910/6478/23, яка перебуває на розгляді 

Господарського суду міста Києва, а, отже наявність такої 

заборгованості та її розмір є спірним 
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підпункту 23 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов у частині 

надання НКРЕКП документів, 

інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для 

виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш 

як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю)) 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що 

Товариство: 

- невірно визначало та вказувало у формі звітності № 20-

НКРЕКП чистий дохід з постачання природного газу  

за ІІ квартал 2019 року та І квартал 2020 року,  

- невірно відображало чистий дохід у формі № 5-НКРЕКП за 

І – ІІІ квартали 2019 року, ІІІ квартал 2020 року, ІІІ квартал  

2021 року; 

- некоректно відображало ціну закупівлі природного газу за 

ІІ квартал 2018 року та за І квартал 2019 року; 

- у додатках до форми №5-НКРЕКП за ІІ та ІV квартали  
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 2021 року зазначило закупівлю природного газу у контрагентів 

ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД в 

обсязі           тис. куб.м. та ТОВ «ГОРИЗОНТИ» в обсязі  

         тис.куб.м. відповідно. Тоді, як за даними бухгалтерського 

обліку придбання природного газу здійснювалось у контрагента 

ТОВ «Інерпайп Ніко Тьюб» у обсязі          тис.куб.м.  

та ТОВ «Прикарпатська енергетична компанія»; 

- не відображено у формі № 5-НКРЕКП за І – ІІІ квартал 

2021 року обсяг постачання природного газу, ціну постачання, 

нарахування та оплату споживачів категорії «релігійні 

організації»; 

- невірно відображало у формі № 5-НКРЕКП за І квартал 

2021 року вартість природного газу споживачам за категоріями 

«Бюджетні установи і організації» та «Промислові споживачі» (з 

урахуванням СЗ Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області від 26.09.2024 № 415/38СЛ-24); 

- невірно відображало у формі № 5-НКРЕКП оплату та 

заборгованість споживачів на кінець періоду, а саме :  

- «Побутові споживачі» за ІІ та ІV квартали   

2021 року та І – ІV квартали  2022 року; 

- по категорії «Промислові споживачі» - за ІІ – ІІІ квартали 

2019 року, ІІ - ІV квартали 2020 року, І - ІV квартали  2021 року 

та І – ІV квартали  2022 року; 

- по категорії «Бюджетні установи і організації»  

за ІІІ квартал 2020 року, ІІ та ІV квартали 2021 року; 

- по категорії «Релігійні організації» за ІІ та ІV квартали  

2021 року та І – ІV квартали 2022 року; 

- у формі № 5-НКРЕКП за І - ІІІ квартали 2020 року  

та І – ІІІ квартали 2021 року не відображало кількість 

споживачів, які виявили намір та змінили постачальника. У 

формі № 5-НКРЕКП за ІV квартал 2020 року та за І – ІІІ квартали 

2022 року відображено кількість споживачів які виявили намір 

змінити постачальника та кількість споживачів які 

розірвали/призупинили договір постачання –     од. та         од. 

відповідно 

(стор. 46 - 47 Акта перевірки) 

За Поясненнями Товариства 18.09.2024 подало звітність за 

формою № 5 про діяльність постачальника природного газу за 

період ІІІ – ІV квартали 2020 року, І – ІІІ квартали 2022 року. 

Водночас, враховуючи СЗ Департаменту із регулювання відносин 

у нафтогазовій сфері від 27.09.2024 № 1099/16-2, зазначена 

звітність потребує уточнення. 

9 

підпункту 24 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов у частині 

виконання рішень НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним 

рішенням та/або законодавством 

Відповідно до вимог пункту 1 постанови НКРЕКП від 

13.10.2020 № 1897 «Про накладення штрафу на  

ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» за порушення 

вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу» (далі – 

Постанова № 1897) на ТОВ «ТЕК» накладено штраф у розмірі 

51,00 тис. грн, який на момент проведення перевірки не 

сплачений. 

НКРЕКП звернулася до Окружного адміністративного суду 

м. Києва з позовом до Товариства про стягнення штрафу та 

пені в розмірі 102 000 грн (справа № 640/3272/21). 

На момент проведення перевірки справа № 640/3272/21 

знаходиться на розгляді у суді. Остаточного рішення не 

прийнято 

(стор. 47 - 48 Акта перевірки) 
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За Поясненнями Товариства, маючи на меті добровільне 

усунення зафіксованих в Акті порушень, Товариство 16.09.2024 

суму було сплачено штраф 51 тис. грн та суму пені 51 тис. грн. 

(загальна сума 102 тис. грн.) в державний бюджет, про що 

НКРЕКП було повідомлено листом від 17.09.2024. 

 

Товариство не надало до НКРЕКП (термін до 29.07.2021): 

- Інформацію про підтвердження відсутності здійснення 

контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну 

агресію проти України у значенні, наведеному у статті 1 Закону 

України «Про оборону України» (додаток 3 до Ліцензійних 

умов), 

- Відомості про доступність будівель та приміщень для 

прийому та обслуговування споживачів для людей з інвалідністю 

та інших маломобільних груп населення (додаток 4 до 

Ліцензійних умов). 

Під час проведення перевірки, Товариство надало листами 

від 29.08.2024 (вх.НКРЕКП від 09.09.2024), від 30.08.2024  

(вх. НКРЕКП від 02.09.2024) до НКРЕКП Додаток 3 та Додаток 

4 до Ліцензійних умов 

(стор. 48 Акта перевірки) 

10 

пункту 4.1 глави 4 

Мінімальних стандартів та вимог 

до якості обслуговування 

споживачів природного газу та 

порядку надання компенсації 

споживачам за їх недотримання, 

затверджених постановою НКРЕКП 

від 21.09.2017 № 1156 (зі змінами) 

(далі – Мінімальні стандарти та 

вимоги) (у редакції, що діяла до 

01.01.2023), у частині подання 

постачальником щоквартально до 

НКРЕКП та її територіальних 

органів за місцезнаходженням 

постачальника не пізніше ніж 

через  50 днів після звітного періоду 

інформації щодо показників 

комерційної якості надання послуг 

постачальника природного газу 

(додаток 10); 

пункту 4.6 глави 4 

Мінімальних стандартів та вимог, 

у частині подання переліку джерел 

інформації, реєстру письмових 

звернень споживачів, реєстру 

надання послуг постачальником 

щоквартально до НКРЕКП та її 

територіальних органів за 

місцезнаходженням постачальника 

не пізніше ніж через 50 днів після 

звітного періоду; 

пункту 4.8 глави 4 

Мінімальних стандартів та вимог 

у частині оприлюднення 

Інформація щодо дотримання Мінімальних стандартів та 

вимог до якості обслуговування споживачів при наданні послуг 

постачання природного газу та сум виплачених компенсацій за 

недотримання цих стандартів та вимог за 2017 – 2022 роки 

оприлюднено на офіційному сайті Товариства у розділі «Газ» – 

«Інформація для Споживачів» − «Інформація щодо дотримання 

загальних та гарантованих стандартів якості постачання природного 

газу». 

При цьому вищезазначена Інформація за 2017 – 2019 роки 

розміщена 29.08.2024 – порушення становить від 1641 до  

2372 днів, за 2020 рік – 11.03.2021 – порушення становить 10 днів 

(стор. 49 Акта перевірки) 

 

Товариство подало до НКРЕКП та її територіального органу 

з порушенням терміну: 

Додатки 10, 12, 14 за ІV квартал 2017 року − ІV квартал  

2019 року від 65 до 795 днів,  

Додаток 16 за 2017 − 2019 роки – від 53 до 785 днів 

(стор. 50 - 51 Акта перевірки) 
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постачальником на своєму 

офіційному сайті щороку до 

01 березня року, наступного за 

звітним, до НКРЕКП інформацію 

щодо дотримання мінімальних 

стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів при 

наданні послуг постачання 

природного газу та сум виплачених 

компенсацій за недотримання цих 

стандартів та вимог за формою, 

наведеною в додатку 16 до цих 

Стандартів та вимог. 

 

Щодо здійснення діяльності ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» за період 

діяльності з 01.01.2022 по 31.12.2022 обсяг постачання природного газу –  

              тис. куб. м., з 01.01.2023 по 31.12.2023 обсяг постачання природного газу –         куб. м. 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) 

визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП 

від 29.09.2023 № 1800 (зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного 

контролю пропонує накласти санкції у вигляді застереження згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

- 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

- 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий 

за 

законодавст- 

вом розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу, 

грн 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру штрафу 

на 

пом'якшуючі 

обставини 

Зменшення 

розміру штрафу 

у разі якщо 

порушення та 

наслідки 

порушення 

були повністю 

усунуті 

порушником 

9) щодо виконання 

рішень, прийнятих 

за результатами 

перевірок 

а саме: підпункту 

24 пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних умов 

- -  - - 1 1 700 000,00  68 000,00  - (20 400,00) (14 280,00)  

 

1враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, 

спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо 

порушення та наслідки порушення були повністю усунені порушником (до початку розгляду питання щодо 

відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП) 30 %. 

 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті перевірки, а саме: 

1.3 щодо порушення підпункту 2 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.7 щодо порушення підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.8 щодо порушення підпункту 7 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.13 щодо порушення підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.18 щодо порушення підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.20 щодо порушення підпункту20 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 



8 

 

1.22 щодо порушення підпункту22 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.23 щодо порушення підпункту23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.25 щодо порушення пунктів 4.1, 4.6 та 4,9 глави 4 Мінімальних стандартів та вимог 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з 

пунктом 2.2.13 Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та 

застосувала інший вид санкцій – застереження. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 27.09.2024 № 1099/16-24, Пояснень Ліцензіата, 

та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку № 1800, 

Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

 

1) постанову, якою застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» щодо недопущення надалі 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення Ліцензійних умов,  

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого зобов’язати 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА 

КОМПАНІЯ» усунути порушення пункту 2 глави 2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 16 лютого 2017 року № 201, а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил постачання природного 

газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів постачання природного газу, 

підпункту 22 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи 

за надані послуги транспортування у строки та на умовах, визначених договором 

транспортування природного газу, 

підпункту 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду (контролю)),  

для чого у строк до 01 листопада 2024 року: 

надати до НКРЕКП: 

інформацію про врегулювання питання щодо укладення договору припинення 

(обмеження) постачання природного газу з Харківською міською філією  

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією, зазначеною в Акті № 328 та у 

формах звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про діяльність 

постачальника природного газу», а саме:  

щодо середньозваженої ціни природного газу для побутових споживачів у IV кварталі 

2020 року, для бюджетних установ та організацій та для промислових підприємств та інших 

суб'єктів господарювання у І та ІІІ кварталах 2021 року, 

щодо заборгованості/переплати на кінець ІІ кварталу 2019 року та на кінець  

ІІ кварталу 2020 року, а також інформацію щодо вартості природного газу за ІІІ квартал  

2020 року, 

щодо кількості споживачів, які виявили намір змінити постачальника/змінили 
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постачальника протягом 2020 року, та інформацію щодо кількості споживачів, які змінили 

постачальника протягом 2021 року, 

щодо неправильно відображеного чистого доходу за І – ІІІ квартали 2019 року, ІІІ 

квартал 2020 року та ІІІ квартал 2021 року,  

щодо середньозваженої ціни закупівлі природного газу у ІІ кварталі 2018 року  

та у І кварталі 2019 року. У разі необхідності надати уточнені форми звітності; 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи за щодобові обсяги 

небалансів природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ 

УКРАЇНИ». 

 

 

 
Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



   

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                                                                   № ___________________ 

Київ 
 

Про застереження щодо недопущення 

надалі ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА 

КОМПАНІЯ» недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з постачання 

природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ жовтня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 11 вересня 2024 року № 328, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг,  

на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року 

№ 2202, постанови НКРЕКП від 27 серпня 2024 року № 1536 «Про збільшення 

строку проведення планової перевірки ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА 

КОМПАНІЯ» та посвідчень на проведення планової перевірки від 24 липня 

2024 року № 12, від 28 серпня 2024 року № 65, установлено, що 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВА 

ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 36530971) не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 
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глави 4 Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156 (у редакції, що діяла до 01 січня 

2023 року) (далі – Мінімальні стандарти та вимоги), а саме: 

пункту 4.1 у частині подання постачальником щоквартально до НКРЕКП 

та її територіальних органів за місцезнаходженням постачальника не пізніше ніж 

через 50 днів після звітного періоду інформації щодо показників комерційної 

якості надання послуг постачальника природного газу (додаток 10), 

пункту 4.6 у частині подання переліку джерел інформації, реєстру 

письмових звернень споживачів, реєстру надання послуг постачальником 

щоквартально до НКРЕКП та її територіальних органів за місцезнаходженням 

постачальника не пізніше ніж через 50 днів після звітного періоду, 

пункту 4.8 у частині оприлюднення постачальником на своєму офіційному 

сайті щороку до 01 березня року, наступного за звітним, інформації щодо 

дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів при наданні послуг постачання природного газу та сум виплачених 

компенсацій за недотримання цих стандартів та вимог за формою, наведеною в 

додатку 16 до цих Мінімальних стандартів та вимог; 

пункт 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 2 у частині передбачення у договорі постачання природного 

газу режиму роботи кожної контактної точки, 

підпункт 6 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, 

зазначених у документах, що мають додаватися до заяви про отримання 

ліцензії, протягом одного місяця з дня їх настання, 

підпункт 7 у частині провадження ліцензованої діяльності виключно з 

використанням засобів провадження господарської діяльності, що зазначені у 

відомостях про них, які подані до НКРЕКП згідно з вимогами цих Ліцензійних 

умов, 

підпункт 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил 

постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів 

постачання природного газу,  

підпункт 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункт 20 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункт 22 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункт 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 
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протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 24 у частині обов’язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП 

у строки, встановлені відповідним рішенням та/або законодавством. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» щодо недопущення надалі 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ                                                                                                                                                       

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА 

КОМПАНІЯ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 11 вересня  

2024 року № 328 (далі – Акт № 328), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 36530971) усунути 

порушення пункту 2 глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 16 лютого 2017 року № 201, а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил 

постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів 

постачання природного газу,  

підпункту 22 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 
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підпункту 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)),  

для чого у строк до 01 листопада 2024 року: 

надати до НКРЕКП: 

інформацію про врегулювання питання щодо укладення договору 

припинення (обмеження) постачання природного газу з Харківською міською 

філією ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією, зазначеною  

в Акті № 328 та у формах звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) 

«Звіт про діяльність постачальника природного газу», а саме:  

щодо середньозваженої ціни природного газу для побутових 

споживачів у IV кварталі 2020 року, для бюджетних установ та організацій та 

для промислових підприємств та інших суб'єктів господарювання  

у І та ІІІ кварталах 2021 року,  

щодо заборгованості/переплати на кінець ІІ кварталу 2019 року та на 

кінець ІІ кварталу 2020 року, а також інформацію щодо вартості природного 

газу за ІІІ квартал 2020 року,  

щодо кількості споживачів, які виявили намір змінити 

постачальника/змінили постачальника протягом 2020 року, та інформацію 

щодо кількості споживачів, які змінили постачальника протягом 2021 року, 

щодо неправильно відображеного чистого доходу за І – ІІІ квартали  

2019 року, ІІІ квартал 2020 року та ІІІ квартал 2021 року,  

щодо середньозваженої ціни закупівлі природного газу у ІІ кварталі 

2018 року та у І кварталі 2019 року. У разі необхідності надати уточнені форми 

звітності; 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи за 

щодобові обсяги небалансів природного газу, зокрема погасити заборгованість 

перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ». 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                        Юрій ВЛАСЕНКО 


